



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

Κομοτηνή 27 Ιουνίου 2013

---

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ  
ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 2/ 27-6-2013 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Έγκριση έκδοσης ψηφίσματος.	20.	Εγκρίνεται ομόφωνα η έκδοση ψηφίσματος σχετικά με την αξιοποίηση της "Χρυσής Αμμουδιάς" Παναγιάς Θάσου.
2	Συζήτηση για την υφιστάμενη διαδικασία της αντιμετώπισης του δάκου της Ελιάς .	-	Τα μέλη συζήτησαν σχετικά με την ακολουθούμενη διαδικασία αντιμετώπισης του δάκου της Ελιάς .
3	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του Δήμου Παγγαίου, για την άδεια χρήσης νερού τριών (3) υφιστάμενων αρδευτικών υδρογεωτρήσεων ΧΟΡ1 στην περιοχή Χορτοκοπίου, ΑΝΤ5 στο αγρόκτημα Αντιφιλιππων και ΕΞ2 στο αγρόκτημα Εξοχής, εντός περιοχής Natura 2000, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας..	21.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του Δήμου Παγγαίου, για την άδεια χρήσης νερού τριών (3) υφιστάμενων αρδευτικών υδρογεωτρήσεων ΧΟΡ1 στην περιοχή Χορτοκοπίου, ΑΝΤ5 στο αγρόκτημα Αντιφιλιππων και ΕΞ2 στο αγρόκτημα Εξοχής, εντός περιοχής Natura 2000, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας..
4.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) του έργου «Εκμετάλλευση Λατομικού Χώρου Σχιστόλιθων εμβαδού 22.840,50τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Χορτοκόπι» Δ.Ε. Ελευθερούπολης, Δ. Παγγαίου της Π.Ε. Καβάλας του ΓΙΑΛΑΜΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αναφορικά με την ανανέωση της υπ'αριθμ. 5065/714/12-12-2006 Α.Ε.Π.Ο. με την από 11-10-2007 ορθή επανάληψή της.	22.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) του έργου «Εκμετάλλευση Λατομικού Χώρου Σχιστόλιθων εμβαδού 22.840,50τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Χορτοκόπι» Δ.Ε. Ελευθερούπολης, Δ. Παγγαίου της Π.Ε. Καβάλας του ΓΙΑΛΑΜΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αναφορικά με την ανανέωση της υπ'αριθμ. 5065/714/12-12-2006 Α.Ε.Π.Ο. με την από 11-10-2007 ορθή επανάληψή της.
5.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του Δήμου Παγγαίου, για: α) την αξιοποίηση των εξής υφιστάμενων αρδευτικών υδρογεωτρήσεων ΜΣ1, ΜΣ2, στο αγρόκτημα Μεσοτόπου, ΜΣ4 στο αγρόκτημα Καραβαγγέλη και ΜΣ5 στο	23.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του Δήμου Παγγαίου, για: α) την αξιοποίηση των εξής υφιστάμενων αρδευτικών υδρογεωτρήσεων ΜΣ1, ΜΣ2, στο αγρόκτημα Μεσοτόπου, ΜΣ4

	αγρόκτημα Σιδηροχωρίου και β) στην επέκταση κατά 2.450 μ. επιπλέον υφιστάμενου υπόγειου δικτύου αγωγών μεταφοράς νερού μήκους 1020μ. συνολικού μήκους 3470μ. εντός περιοχής Natura 2000, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας		στο αγρόκτημα Καραβαγγέλη και ΜΣ5 στο αγρόκτημα Σιδηροχωρίου και β) στην επέκταση κατά 2.450 μ. επιπλέον υφιστάμενου υπόγειου δικτύου αγωγών μεταφοράς νερού μήκους 1020μ. συνολικού μήκους 3470μ. εντός περιοχής Natura 2000, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας
6.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για το έργο «Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων και Δικτύων αποχέτευσης ακαθάρτων Δ.Ε. Ορφανού» που προτείνεται να κατασκευαστεί από το Δήμο Παγγαίου Νομού Καβάλας.	24.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ</b> της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: για το έργο «Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων και Δικτύων αποχέτευσης ακαθάρτων Δ.Ε. Ορφανού» που προτείνεται να κατασκευαστεί από το Δήμο Παγγαίου Νομού Καβάλας.
7.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του Δήμου Παγγαίου, για την άδεια χρήσης νερού έξι (6) υφιστάμενων υδρευτικών υδρογεωτρήσεων ΚΟΚ1, ΚΟΚ3, στο αγρόκτημα Κοκκινοχώματος, ΑΝΤ1, ΑΝΤ2, ΑΝΤ6 στο αγρόκτημα Αντιφιλιππων και ΑΜ1, στο αγρόκτημα Αμισιανών, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας	25.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ</b> της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του Δήμου Παγγαίου, για την άδεια χρήσης νερού έξι (6) υφιστάμενων υδρευτικών υδρογεωτρήσεων ΚΟΚ1, ΚΟΚ3, στο αγρόκτημα Κοκκινοχώματος, ΑΝΤ1, ΑΝΤ2, ΑΝΤ6 στο αγρόκτημα Αντιφιλιππων και ΑΜ1, στο αγρόκτημα Αμισιανών, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας
8.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της «ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΟΣΧΟΥΣ & ΥΙΟΙ ΟΕ» για την συνεκμετάλλευση δύο (2) όμορων λατομείων μαρμάρων συνολικής έκτασης 82.636,25 τ.μ. και των συνοδών αυτών έργων» στην περιοχή Σαλιάρα του Δ.Δ. Παναγίας, Δήμου Θάσου, Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης	26.	<b>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ</b> της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της «ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΟΣΧΟΥΣ & ΥΙΟΙ ΟΕ» για την συνεκμετάλλευση δύο (2) όμορων λατομείων μαρμάρων συνολικής έκτασης 82.636,25 τ.μ. και των συνοδών αυτών έργων» στην περιοχή Σαλιάρα του Δ.Δ. Παναγίας, Δήμου Θάσου, Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης
9	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Τεχνικό Αύρας» και συνοδά έργα αυτού, στο Δ.Δ Αύρας του Δήμου Αλεξανδρούπολης Π.Ε. Έβρου	27.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ</b> της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Τεχνικό Αύρας» και συνοδά έργα αυτού, στο Δ.Δ Αύρας του Δήμου Αλεξανδρούπολης Π.Ε. Έβρου .
10	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του Δήμου Παγγαίου, για την άδεια χρήσης νερού δύο (2) υφιστάμενων αρδευτικών υδρογεωτρήσεων ΚΟΚ2, στο αγρόκτημα Κοκκινοχώματος, και ΑΜ3, στο αγρόκτημα Αμισιανών, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας	28.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ</b> της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του Δήμου Παγγαίου, για την άδεια χρήσης νερού δύο (2) υφιστάμενων αρδευτικών υδρογεωτρήσεων ΚΟΚ2, στο αγρόκτημα Κοκκινοχώματος, και ΑΜ3, στο αγρόκτημα Αμισιανών, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας
11.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του Δήμου Παγγαίου, για την άδεια χρήσης νερού δύο (2) υφιστάμενων υδρο-αρδευτικών υδρογεωτρήσεων ΚΗΠ2, στην περιοχή Κηπιών,	29.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ</b> της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του Δήμου Παγγαίου, για την άδεια χρήσης νερού δύο (2) υφιστάμενων υδρο-αρδευτικών

	και ΧΡ2, στην περιοχή Χρυσοκάστρου, εντός περιοχής Natura 2000, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας.		υδρογεωτρήσεων ΚΗΠ2, στην περιοχή Κηπιών, και ΧΡ2, στην περιοχή Χρυσοκάστρου, εντός περιοχής Natura 2000, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας.
<b>12.</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του Δήμου Παγγαίου, για την άδεια χρήσης νερού τριών (3) υφιστάμενων υδρογεωτρήσεων ΕΛ1-ΕΛ2, στην περιοχή «Κουβαλίκι» Ελευθερουπόλεως και ΕΛ4 στην περιοχή «Αλωνότοπος» Ελευθερουπόλεως του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας.	<b>30.</b>	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ</b> της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του Δήμου Παγγαίου, για την άδεια χρήσης νερού τριών (3) υφιστάμενων υδρογεωτρήσεων ΕΛ1-ΕΛ2, στην περιοχή «Κουβαλίκι» Ελευθερουπόλεως και ΕΛ4 στην περιοχή «Αλωνότοπος» Ελευθερουπόλεως του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας.
<b>13.</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του Δήμου Παγγαίου, για την άδεια χρήσης νερού τριών (3) υφιστάμενων αρδευτικών υδρογεωτρήσεων ΑΝΤ3, ΑΝΤ4, ΑΝΤ7, στο αγρόκτημα Αντιφιλίπων, Δ.Ε Ελευθερούπολης, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας.	<b>31.</b>	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ</b> της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του Δήμου Παγγαίου, για την άδεια χρήσης νερού τριών (3) υφιστάμενων αρδευτικών υδρογεωτρήσεων ΑΝΤ3, ΑΝΤ4, ΑΝΤ7, στο αγρόκτημα Αντιφιλίπων, Δ.Ε Ελευθερούπολης, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας.
<b>14.</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του Κοντογιάννη Φώτιου του Αστερίου για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.291,57 τμ, στην περιοχή του Δ. Κ. Ξηροποτάμου (θέση Δρυόδασος) του Δ. Δράμας της Π. Ε. Δράμας	<b>32</b>	<b>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ</b> της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του Κοντογιάννη Φώτιου του Αστερίου για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.291,57 τμ, στην περιοχή του Δ. Κ. Ξηροποτάμου (θέση Δρυόδασος) του Δ. Δράμας της Π. Ε. Δράμας
<b>15.</b>	Έγκριση συμμετοχής σε διοργάνωση της «Έκθεσης Προϊόντων Δραμινής Γής» .	<b>33</b>	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της</b> Έγκρισης συμμετοχής σε διοργάνωση της «Έκθεσης Προϊόντων Δραμινής Γής» και εισηγείται το θέμα στην οικονομική επιτροπή της ΠΑΜΘ.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

**ΣΤΑΥΡΟΣ ΒΑΒΙΑΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ**